

心 慈  
灵 爱



# 共修第80期

1. 孩子不听话、叛逆？有高招（3）
2. 六波罗蜜 - 精进20作用2



共修将准时开始

# 如听不到声音

点击手机左下角的“加入语音”

选择wifi

# 目 录

开始前：发布1分钟自测题 → 感恩词

第一部分：孩子不听话有高招（3）

第二部分：六度|精进20作用2

最后：感恩词 → 公布答案 → 答疑

# 感恩词

感恩南无释迦牟尼佛，感恩南无大慈大悲

救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨，

感恩十方三世一切诸佛菩萨及龙天护法菩萨，感恩恩师。

恳请南无大慈大悲观世音菩萨保佑我某某某（您的名字）

开智慧，静下心学习师父开示，让师父的开示进入八识田，

帮助我更好地学佛修心！我自己的业障自己背，不让一起

共修的师兄们背。在今天共修过程中如有不如理不如法的地

方，请南无释迦牟尼佛慈悲原谅，南无观世音菩萨慈悲原谅，

南无护法菩萨慈悲原谅。

# 孩子叛逆、不听话？不怕 有高招！

- 成因分析
- 有什么特效方法？
- 平时教育该有哪些改善？
- 灵验案例



慈爱心灵共修 第八十期 孩子不听话怎么办（3）

慈爱  
心灵

# 孩子不听话、叛逆？ 有高招

(三) 2. 有什么特效方法？

# 佛学问答127.小孩子不听话怎么办

孩子不听话的可能性有多种。首先，不要以成人的思维方式去束缚孩子调皮纯真的天性。如果是一般的不爱学习不听话，一般可以念《心经》求菩萨保佑他开智慧。如果孩子和父母或者其他家人对着干，可能是前世的冤结，或者来讨债的，还需要《解结咒》。另外有种可能就是孩子身上有要经者（譬如父母有没有打胎流产的孩子），需要念经文组合超度。

佛学问答127

# 佛学问答127.小孩子不听话怎么办

孩子不听话的可能性有多种。首先，不要以成人的思维方式去束缚孩子调皮纯真的天性。如果是一般的不爱学习不听话，一般可以念《心经》求菩萨保佑他开智慧。如果孩子和父母或者其他家人对着干，可能是前世的冤结，或者来讨债的，还需要《解结咒》。另外有种可能就是孩子身上有要经者（譬如父母有没有打胎流产的孩子），需要念经文组合超度。

佛学问答127

孩子不听话、叛逆？有高招-2-有什么特效方法？

# 孩子上课不听话多念心经 先超度打胎的孩子

你多给他念心经就可以了（我给他念了2个月不到的经文，现在给他的功课是3遍大悲咒、21遍心经、21遍准提神咒、2遍礼佛，您觉得如何？）这是你给他做的功课，还是他自己做？（现在他在做这样的功课）那挺好的，你叫他念下去，他肯念的话，一定会有希望的（小房子他自己也在

慈爱  
心灵

# 孩子上课不听话多念心经 先超度打胎的孩子

念，总共念了十多张了，这样可以吗？）可以，这个孩子自己念经做功课的话，你不用担心的，以后不会出什么大差错的（他现在就是让我头疼的咧，上课怎么也管不住自己，很容易得罪人的）是你不好，是你身上的灵性在他身上（噢，是这样子的，我自己现在的功课是每天17遍大悲

孩子不听话、叛逆？有高招-2-有什么特效方法？

# 孩子上课不听话多念心经 先超度打胎的孩子

咒）要念小房子的，多念给自己的小房子啊（小房子我在念的）你自己打胎的孩子（要给他念几张呢？）你给他念21张（是不是念好1张烧1张，还是念好21张一起烧？）念好3—5张一起烧（那我没有佛台的话，我是祈求一次烧1张啊？）对。 Wenda20120415A 14:50

# 孩子不听话有灵性 大悲咒不要超过7遍

有灵性的话当然啦，大悲咒就不要太多（明白，那就加强心经和小房子？）对（大悲咒不要超过7遍了？）对（好的）

Wenda20111216 77:40

孩子不听话、叛逆？有高招-2-有什么特效方法？

# 给叛逆的孩子念心经

(我的孩子很叛逆，每天半夜才睡觉，我要怎样帮他念经呢？)给他念心经（每天念几遍？）每天给他念7遍（怎样帮他念小房子？）你给他一个星期念3张（现在他19岁，我可以帮他念19张吗？三六九的）可以（跟菩萨许愿就可以了吗？）对（感恩师父，师父再见）再见。

Wenda20140411 01:43

# 孩子叛逆、成绩差怎么办

每天给他念7遍心经就可以了（现在我给他念了20遍，他自己念7遍）那你再每个星期给他念3张小房子（我一个礼拜给他念4张）那可以了，继续下去（念2遍礼佛大忏悔文）念3遍吧（哦，这孩子好像孽障比较多，是吗？）不是业障，他看不好的东西，听得懂吗？（我知道了。那我就给他这样继续念下去，我知道我们学佛人要坚持的）对（要坚持，要努力，不能放弃。我也在度人的）知道了

Wenda2014-8-16 8:22:25

慈爱  
心灵

孩子不听话、叛逆？有高招-2-有什么特效方法？

# 孩子总是玩电脑不听话多念心经求菩萨

给他念心经，每天7遍，你要说“求大慈大悲观世音菩萨保佑我儿子能够开智慧，学习用功”，过一个月还没有好转的话，再加礼佛大忏悔文1遍（我最近就给他拜礼佛大忏悔文的）哎，师父没教过你们的事情，你们少做！（好的）你看看他会不会好，然后你给他念七佛灭罪真言（念完心经再念是吧？念几遍？）念21遍（就求菩萨保佑他？不用回向？）你听师父的，师父没叫你回向你就不要回向。

Wenda20110930 14:45

孩子不听话、叛逆？有高招-2-有什么特效方法？

# 孩子有逆反心理学习差 只能以鼓励为主

你这个儿子跟你的感情有点问题，他不大听你话的（对）  
我警告你，你只能以鼓励为主，你骂他、讲他，他会有  
逆反心理的（就我一个人带）多给他念心经（好）好好  
念心经给孩子，让孩子开智慧。 Zongshu20180331 10:39

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

(师父，请看一下2005年属鸡的小男孩，看他学习方面，老师讲课他听不懂。)什么听不懂？皮得不得了，顽皮。这孩子人不笨（是顽皮）智商没有太大的问题，情商有点问题（脾气不好）就是，有逆反心理（对）你叫他干什么，他就不干什么（是，你让他去东，他去西）就是这样，你要叫他西，他就东；你要叫他东，他就西。就跟你捣蛋一样

# 孩子逆反心理强，身上有灵性的

的（对）这孩子不笨，但脑部神经稍微有点受损，所以他眼睛经常眨巴眨巴的，眨得太多了，就是这毛病。有时无形当中手、肩膀这里还动一下（对）脑部神经受伤。像这种情况，外面要给他多梳头发，多摸摸他的头，梳理他的脑血管；从里边来讲，要给他把身上的灵性去掉（他现在身上有灵性？）对，就是一个小孩子，我看到另外一个

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

男孩子（现在咱家孩子身上有个小孩，是吧？）你知道不知道？本来是双胞胎，后来变成他一个出来的。两个灵性坐胎进去，最后他把另外一个灵性弄掉了，现在那个灵性就在他身上。所以他有时候讲话文不搭题，讲话稀里糊涂，好像有另外一个人跟他一起讲话一样的，思想不集中（要多少张小房子？）78张。还有，你不要再吃活的东西了（

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

我和我爱人现在已经吃全素了）不要再吃了，因为你们过去吃的对孩子影响也很大。生孩子的时候你们还在吃荤的（从学心灵法门到现在已经吃全素了）没几年吧，大概两三年（我和我爱人学心灵法门两年了）看见了吗？吃了两年素（师父，俺家孩子是这样的，上课思想不集中）每天念17遍心经给他。你要知道，他受你的影响，他跟你一样

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

脑子不行，你的脑子也不行，你记忆力不好（是记忆力不好，师父说得太对了）傻傻的，经常被人家利用（是，我是经常被人家利用）还被人家骗过两次钱（是）所以你自己要知道，有时候看儿子“怎么这么傻的，怎么脾气倔得你怎么不看看你自己什么样子？又傻，脾气又倔，那不就是你养出来的吗？（师父说得太对了）所以这就叫报应（

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

但是他母亲脑子好使）母亲脑子好使，不代表孩子脑子就…有的时候孩子随着父亲，有的时候随着母亲。举个简单例子，母亲是土地，是泥土。种子很重要的，种子相当于就是菜，母亲就是一个装菜的盆子，这个盆子是景泰蓝的，漂亮，贵得不得了，但是你们这个菜烧出来这么难吃。你说说看，盆子好有什么用？（是，您说得太对了。师父，

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

我再问您，刚才给俺家孩子看图腾，他除了78张之外，身上再没有其他灵性了吧？）现在没有。你要不断地给他加强心经，慢慢就好了。他现在几岁？（14岁，按照周岁讲是12岁）差不多了，你再坚持帮他念一年，他这种毛病都会改掉的，没问题的（每天坚持念17遍心经，是吧？）念17遍心经，7遍大悲咒，49遍往生咒。你这样念下去，你孩

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

子的脑子很快就恢复正常了（师父，我还有件事，有一段时间他母亲梦见孩子，梦中有人往他太阳穴上拿锤子钉东西，是不是被人家下降头了？）这个不一定是下降头，有可能他上辈子的冤结来找他（他母亲给他念了500张，还念了一个360张，接近1000张了）都是他母亲念的，是吧？（都是他母亲念的）都收到了，他已经比过去好很多了，

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

过去小便都不干净，滴滴嗒嗒的，14岁了小便都一塌糊涂（是前世的业吗？）前世业（他身上有多少业障？）46%（这么高！）所以我告诉你，要不是他母亲帮他念，这小孩子肚子这个地方，小便上面这个地方要开刀的。他有肠梗阻，肠胃一直不好，你不知道？他的肠胃本来要开刀的，就是因为他母亲一直给他念，明白了吗？（明白）好了，

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

你自己要好好修，你这个也很重要，你过去杀生太多，活的东西吃得太多了（我现在也得给自己念往生咒，是吗？）对，给自己念往生咒（每天49遍行不行？）往生咒要49遍（您再看看俺家佛台好不好）还可以，你好像还供了另外一尊神（没有）有，靠右面，面对佛台的右面放了什么？有没有什么像？（弥勒佛）你看见了吧？我一看就不完全

# 孩子逆反心理强，身上有灵性

是我们心灵法门的那个佛台，主要像心灵法门（两年前我没学心灵法门之前就供了弥勒佛和观世音菩萨瓷像）问题就是现在弥勒佛没来，有神在里边。你再重新好好地求我们的观世音菩萨，然后再求弥勒佛能够进驻某某某家里的瓷像。

Zongshu20180407 13:19

# 孩子叛逆，夜不归宿，怎么办

（她现在14岁，读初二，青春期叛逆很严重，表现在学校不听老师的话，在家不听家长的话，脾气暴躁）身上有灵性。这孩子长得是不是圆脸？（这我不知道，是师兄的孩子）身上有个小女孩，眼睛很小，两个腮——眼睛下面那个颧骨高出来的，在她身上（她现在晚上都不回家，在那些不好的场所过夜，交上不好的朋友，师兄

# 孩子叛逆，夜不归宿，怎么办

很着急，还逃课）完了，盯着她，没办法的（这个需要多少张小房子？）67张，“请观世音菩萨大慈大悲，保佑我女儿能够明心见性、开悟，不要再到那种不好的场所”。再这样下去的话，这女孩子完了（是，师兄很着急，她现在也已经给她烧送1000多张小房子了，放生也不少，但是现在她就是不听话，打也打不得，骂也骂不

# 孩子叛逆，夜不归宿，怎么办

得）我告诉你，有一件事情她应该还是怕的，我不知道她怕人还是怕什么，好像怕一件事情，怕家里的人，好像不怕她妈（她妈是同修。她还需要放生多少条鱼？）不单单是这个问题，对方等于没电波接收，你这里做的功德再大，对方没有功德来接收，也不行（哦。同修还想问，是什么情况导致女孩和父母有这样的冤结？）上

# 孩子叛逆，夜不归宿，怎么办

辈子的冤结导致这样，但是父母亲对孩子的那种教育方法导致更加恶化，形成恶性循环（哦。除了给她念诵小房子，功课给她怎么做好？心经念多少遍？）我觉得像她这种孩子应该给她念“唵嘛呢叭咪吽”（大明咒是吗？）嗯。如果再不给她念，我看她会有问题。这孩子哪怕腿受伤了或者什么受伤了，叫她妈妈不要心疼，她就会

# 孩子叛逆，夜不归宿，怎么办

回家，回家之后爸爸妈妈就会照顾她，让她自己的冤结提早报，提早报了之后就不一样了。提早报了之后，慢慢地她就会觉得爸爸妈妈重要了，因为那个男朋友就不会来看她了，这种就是外面的坏男人。我现在只能跟你讲到这里，就是她应该在明年4月份有个劫，你让她提早报，她可能会摔伤、骨折或者怎么样，她就知道爸爸

# 孩子叛逆，夜不归宿，怎么办

妈妈重要了，没人管她了，她要回来了。回来之后爸爸妈妈再劝说她，再跟她讲，再叫她念经，只有这个时候水到渠成，1000多张小房子才会有作用（是）我讲的话你好好听着，你跟她讲，她都懂的（我会让她听录音的）否则没有办法的，这种孩子完了（是）晚上不回家的女孩到哪儿去？会有好事情的？你想想看，不干那种坏事还能干好事？（是是）

Zongshu20181208 04:33

慈爱  
心灵

孩子不听话、叛逆？有高招-2-有什么特效方法？

# 母亲为孩子叛逆 念经、转功德后背业

她儿子有太多的要经者了，赶快念小房子。像这种儿子已经就是……他怎么会不精进？就是他妈妈造成的！一个孩子过去好好的，就是妈妈后来懈怠啊，怪谁啊？妈妈自己也懈怠，孩子会好好念的？给功德给完了，那么自己就死了，不要给啊，有什么好给的，连自己都救不

孩子不听话、叛逆？有高招-2-有什么特效方法？

# 母亲为孩子叛逆 念经、转功德后背业

住了。这种不学好的儿子现在已经不像个人了，抽烟喝酒，天天不回来，整天打游戏机，你说像人还是像鬼啊？（嗯）像这种只有现在给他赶快念小房子，把他念掉再说，身上有鬼了，这么多要经者还不知道啊？（是）妈妈还要这样纵容他，你纵容孩子，得到的就是这个——倒霉！（是）

Wenda20191117 34:05

孩子不听话、叛逆？有高招-2-有什么特效方法？

# 孩子突然变得 叛逆、自闭、想自杀，该怎么办

精进努力做，对任何不相信的人，只有自己付出，不付出救不了她的（她父母曾经在一家酒店工作过一段时间，但不是老板，与这个事有没有关系？）有关系的，沾着荤腥都是有关系的（这种帮她女儿念几遍礼佛大忏悔文？）给她念32遍（感恩师父。他们自己的业障自己背）

Wenda20190125 17:35

# 记忆加深(大家一起默念)

一不要以成人的思维方式去束缚孩子调皮纯真的天性，不爱学习不听话，一般可以念《心经》求菩萨保佑他开智慧…如果孩子和父母或者其他家人对着干，可能是前世的冤结，或者来讨债的，还需要《解结咒》…另外有种可能就是孩子身上有要经者（譬如父母有没有打胎流产的孩子），需要念经文组合超度；孩子上课不听话多念心经，先超度打胎的孩子；孩子不听话有灵性大悲咒

慈爱  
心灵

# 记忆加深(大家一起默念)

不要超过7遍；给叛逆、成绩差的孩子念心经；孩子总是玩电脑不听话多念心经求菩萨：给他念心经，每天7遍，你要说“求大慈大悲观世音菩萨保佑我儿子能够开智慧，学习用功”，过一个月还没有好转的话，再加礼佛大忏悔文1遍；孩子有逆反心理学习差，只能以鼓励为主：我警告你，你只能以鼓励为主，你骂他、讲他，他会有逆反心理的…多给他念心经…好好念心经给孩子，

慈爱  
心灵

# 记忆加深(大家一起默念)

让孩子开智慧；孩子逆反心理强，身上有灵性：本来是双胞胎，后来变成他一个出来的。两个灵性坐胎进去，最后他把另外一个灵性弄掉了，现在那个灵性就在他身上。所以他有时候讲话文不搭题，讲话稀里糊涂，好像有另外一个人跟他一起讲话一样的，思想不集中…所以你自己要知道，有时候看儿子“怎么这么傻的，怎么脾气倔得……”你怎么不看看你自己什么样子？又傻，脾气

# 记忆加深(大家一起默念)

又倔，那不就是你养出来的吗？…所以这就叫报应；孩子叛逆，夜不归宿，怎么办：念小房子“请观世音菩萨大慈大悲，保佑我女儿能够明心见性、开悟，不要再到那种不好的场所”；母亲为孩子叛逆念经、转功德后背业：像这种只有现在给他赶快念小房子，把他念掉再说，身上有鬼了，这么多要经者还不知道啊？妈妈还要这样纵容他，你纵容孩子，得到的就是这个——倒霉！；

# 记忆加深(大家一起默念)

孩子突然变得叛逆、自闭、想自杀，该怎么办：精进努力做，对任何不相信的人，只有自己付出，不付出救不了她的

时间关系我们下期  
继续学习本专题

# 佛学基础知识

# 六波罗蜜—精进

20作用(2)

# 作用

(2)

# 梦到纸上写着精进修行的弟子名字

(同修梦里看到一张长长的纸，是像折叠版的礼佛大忏悔文那样，正反一层一层折叠起来，上面密密麻麻写满了名字。一个声音告诉他：在师父全球10万个弟子中挑选出精进修行1万名弟子，师父都给了大家加持。然后同修在长长的纸的最上端看到画了一条线，大部分名字在线下面，线以上大约只有几十到一百个名字，梦里感觉这些是修得最精进的师兄。他

# 梦到纸上写着精进修行的弟子名字

心里刚一好奇“这些师兄是怎么修的？”立刻就有一位不认识的男师兄形象显化出来，然后就感应到这个师兄是一个脾气非常温和，性格很儒雅的人，但同时却是非常精进度人，在生活中是全身心地投入到佛法学习和实践中，而不只是用念经学佛来解决自己个人的生活问题。同修当时感觉很佩服，也感觉到自己和他们在境界上的差距。师父可否验证一下，

# 梦到纸上写着精进修行的弟子名字

这个梦是不是真的？）梦里有人跟他讲是吗？（是一个声音告诉他）那这个声音可能是他的护法神（现在拜师应该是大约4万名弟子，梦里感觉是10万左右，是不是只要是一门精进修行的佛友，即使没拜师，在实质上就可以看作是师父的弟子，会得到师父的加持？而如果退转或者懈怠或者杂修，即使拜师也不一定能得到加持？）这个只能泛泛地讲，不能

# 梦到纸上写着精进修行的弟子名字

绝对地讲，不是说没拜过师的佛子都能成为师父的弟子，那拜师跟不拜师有什么区别？当然有区别（虽然10万名弟子只有十分之一得到加持，但数字也是巨大的，会不会消耗师父很多的能量？）不会的，菩萨在给你们加持，师父只不过帮你们把菩萨请过来，明白吗？就跟很多老法师一样，他在前面领着你们磕头，实际上帮你们把菩萨请过来加持你们。

Wenda20200522 14:27

# 人家有本事 观世音菩萨给他注入能量

同修分享观世音菩萨来梦中给同修治病：我告诉你，观世音菩萨无时无刻不在关心着我们（对对）你们想想看，我曾经跟你们讲过，你们有本事请到观世音菩萨帮你们看看病，没本事的请到师父过来帮你们看看病，都会好。你刚刚讲的就是这个事情，人家有本事，观世音菩萨给他注入能量，你就

# 人家有本事 观世音菩萨给他注入能量

知道，第一，人家根基；第二，人家这辈子没修偏；第三，人家拼命地精进修行。害怕什么？（对，他肺癌一检查就没有了，完全好了）看见了吗？你知道当他知道自己癌症没有，那是一种什么法喜（对对对，他非常开心，非常感动，特别感动）你知道一生癌症，倾家荡产，钱全部用光，人受折磨，就这么简单（对对对） Wenda20170820B47:21

# 精进修行才不会倒退

好好学佛修心，那就是我们这辈子唯一的使命。精进修行才不会倒退，一定要向前，不停地向前，永远会得到菩萨的加持。现在大家舒服不舒服？（舒服）加持了——不是我，是观世音菩萨！好好努力，观世音菩萨看见你们笑，她也笑；看见你们难过，她就哭，观世音菩萨哭是掉眼泪没声音的，感觉到她大慈大悲，所以佛祖都说，观世音菩萨是菩萨当中、

# 精进修行才不会倒退

佛当中最慈悲的，以观世音菩萨为榜样。所以，一定要慈悲。我们今生有缘跟观世音菩萨学佛，那不知道是哪辈子修来的，好好珍惜了。谢谢大家！ 150117沙巴

# 如何今世就能得到福报

那就要做得大、做得深、做得厉害。比方说今生有两种福报是现世报：一个是你好得不得了，善得不得了，功德做得大得不得了，马上现世就报了，马上就给你各方面好起来了；还有一种你本来不应该枪毙的，你不停地去做坏事。你本来有寿命的，你不停地不爱惜身体，不停地做坏事，乱搞那种关系。皇帝寿命本来都应该是很长的，但是皇帝有三宫六院七

# 如何今世就能得到福报

十二妃，你看看哪个皇帝活得长的？你到历史上去查一下有几个活得很长的？（很少）只有两种现世报是最快的：一种是大恶；一种是大善。像你们这种小恶小善就按照命运在走了，做一点点善事想马上现世就报，不可能的。比方说你命中本来就没有善的东西，不该有福份的，那你做一点善事它不会报的，它给你攒存到来世。比方说在人间你想买辆汽车，

# 如何今世就能得到福报

但你没有钱，那你每天可以攒一块钱，他会不会拿一块钱马上就给你买辆汽车啊？那不可能的。就算给你买到汽车，你也是贷款。贷款连本带息厉害不厉害？等到你把这辆车全部买回来的时候，你已经买了两辆车了（所以说我们真正要想命运得到改变的话，一定要很努力很努力地去改变自己）不是很努力，要非常努力。只有精进、非常努力、拼命地去做就马上现世报了。

Shoula20131115A0832

让人家道心坚定，让人家学佛  
的精进心能够坚定的话，  
那也是一种度人，也是一种福报

Wenda20160228B18:43

# 精进财

(七宝法财) 进财是什么? 你相信它, 但是你没有去做, 没有去努力地精进……因为佛法离我们很远, 只有精进去做才会受益, 所以精进是非常重要的。一个人就算懂得佛法, 知道佛法的好处, 如果不去努力地精进, 得不到精进财。我问你们, 精进努力之后, 家里好了, 不生病了, 是不是有财了?

第15集【广播讲座视频】

# 这些都能让耳垂大，有福德

修福修德、与人为善、不搞别人、  
努力精进、不挑拨离间……这些  
都能让耳垂大，有福德。

师父解答来信疑惑（422）

# 精进修行 原本淡的眉毛长出来了

这个就是内分泌正常运作了，因为当一个人内分泌失调的时候，实际上跟他情绪、跟他一切都有关系的。

Wenda20200410 04:21

# 女孩子脸色暗黄怎样改善

第一，不看阴的东西，就是这些女孩子坚决不能看那些黄色的东西；第二，背晒太阳，不是脸晒太阳；第三，经常走路，正思维、正精进、正思念，什么想法都是正的，时间长了，她的血脉就会通了，想得通气色就会好，想不通气色就不好，明白吗？ Wenda20151129B50:36

# 能量强不强一个是他自己精进不精进

(就是说如果这个人本身能量强不强也是看他学佛精不精进?)对。能量强不强一个是他自己精进不精进，第二他自己善事做得多不多，正能量多不多。嘴巴里老讲坏话，心里老想其他的，他反而有麻烦(哦，明白。就是说我们度人的话，或者是跟同修讲，不可以只想要能量强，其实最重要是先要消自己的业障，才能救更多的人……)对呀，是这样的。

# 能量强不强一个是他自己精进不精进

能量强的话，实际上你就可以度人度得多了呀。我问你菩萨能量强不？（很强）观世音菩萨能量强不？呵呵（师父更强，也是强）我没有。主要是你脑子里多想着别人，你能量就会加强了（哦，对。就是要无我的那个境界）对对，老想着别人，你就能力很强了，所以很多人心里总是想着别人他做事反而很有力量，明白吗？（对，就是愿力大）对呀。

Shuchua20140808 05:04

# 精进努力才能转运

“尽快转运程”，你有信心吗？你天天早上睡懒觉不好好念经，不精进，你说说看，你怎么转运程啊？（是这样）晚上不睡，浪费了这么多时间，打过来打过去的，你不觉得是浪费时间啊？跟同学问问好了，跟这个弄弄了，跟那个讲讲了，经常玩手机的人就在浪费生命，你不知道啊？除非你是在弘法，就是这个概念。你知道你在手机上花掉多少时间？你

# 精进努力才能转运

一天花掉多少时间？如果你把这个时间拿出来三分之一，你看你可以念多少张小房子。你说有意思没意思？什么乱七八糟的！（对不起）整天这个男朋友，好像“我又没跟他谈”，种功德都没有的事情，你做了这么多，经念不出来你怎么转运？（是，师父）你觉得有意思吗？你已经浪费了这么多青春了。年纪小的时候，跟同学发了这么多，你现在觉得有意

# 精进努力才能转运

思吗？你得到了什么？你失去的是宝贵的时间和青春。你得到了什么？得到了“hello，你好”。这个转来转去，在外面吃个饭拍个照片，晒你的图片，晒你的语言，你浪费生命啊！这个时间全部都是你应该念经修行的时间。你一天浪费的时间，人家和尚多少张小房子都念出来了，听懂了吗？（明白，师父）鲁迅曾经讲过一句话，人家说“你为什么

# 精进努力才能转运

能成为一个文学家？”他说：“我没有什么特异功能，我只不过把别人喝咖啡的时间用在学习上了。”简单得不得了。你去浪费时间干吗？这个男孩子夸你两句，“真好”“你这个包很漂亮”“你今天化妆化得很好”，虚荣心得到满足，失去的就是宝贵的生命。还要我讲啊？你没虚荣心啊？什么都还没解决，虚荣心一大堆。你得到的是什么？得到的是失

# 精进努力才能转运

去，听懂了吗？（明白了，对不起，师父）对啊，这么聪明的脑子就整天混在人间，红尘当中滚来滚去，你能滚出个什么名堂出来？（我明白了，师父，我一定会好好珍惜。我工作上不顺利，是不是也跟自己期望值太高、太贪心有关？）绝对的。不管贪心不贪心，就算你要精进努力，你也要付出努力你才能达到成功。自己修心不努力，很多人努力的时候

# 精进努力才能转运

你都看不见的，人家一会儿这个成功、那个成功，人家背后付出多少啊！过去大家同样八个人签证送上去，那么七个人吃喝玩乐等着出国，拿签证，七个人全部不批。有一个人天天在家里念经，就他批了，为什么？人家七个人都不知道，说“你为什么批了？我们一样的材料，一样的时间送上去，条件都一样的，为什么你批我不批啊？”人家念经你没念，

# 精进努力才能转运

明白了吗？（明白了，感恩师父，感恩观世音菩萨）乖一点啊，女孩子很容易浪费青春的（是，感恩师父）

Wenda20200419 01:01:32

# 精进才能化解劫难

梦到买床位：（同修的意念，觉得我买的这个床位是灵位）那就麻烦了，那你就有了劫了，你已经不是一般的不平安了，说明你有劫难了。为自己的后事在着想，就是你已经有难了（我的小房子要怎样？）小房子你要加强。我看你主要问题是不够精进（一个星期有7张）一天1张。你知道，念得好  
的人一天就7张，你跟人家比能算精进吗，老妈妈？（我的

# 精进才能化解劫难

小房子是许108张、108张这样念。我现在要再许吗？再许几拨？）你自己有点愿力吧，比方说，“我要好好地修心，以后有机会要多度人，我活着就要每天精进……”这也是一种愿力。否则……人走有两种：一种是拉走，还有一种是阳寿到了，明白吗？（嗯） Wenda20170709A14:18

# 越精进，莲花离菩萨越近，劫也可以化掉

(师父，您看图腾的时候看到了一个女师兄，说她的莲花是白色的，离观世音菩萨非常近，因为她本身有一次懈怠的时候，但是她没懈怠，她非常精进。师父，是不是越精进离菩萨越近呢？)对啊。举个简单例子，你每天拜佛是不是精进？精进是不是离菩萨近？(对对。是不是不单单指莲花，要是懈怠的时候，他知道可能是对他的一种考验，他就方方面

# 越精进，莲花离菩萨越近，劫也可以化掉

面非常精进，包括有劫的时候，他这个劫都会  
变得非常非常小，是这样吗？）是的。你有劫  
的时候，只要你也是很努力、很精进，这个劫  
照样可以化掉。

Wenda20170709B01:13

# 要玩命地这么修啊

杀业过重导致肺癌扩散，将被灵性带走；

（我看到她现在也蛮精进的）不是“蛮精进的”，命都没了，还“蛮精进”…

…要玩命地这么修啊，唉！

Zongshu20150113 00:33

# 过劫要靠功德，需平时积累

(师父，这个月初我梦见另外一个女师兄去世了，她也挺精进的，今年还看师父去了。)很精进”的话，并不代表你了解她的内心，不代表她上辈子这个时候很精进，欠人家的总要还，听得懂吗？如果想好好活着，就一个劫一个劫这么过，没有办法的。怎么样过劫呢？靠自己的功德。很多人不做功德，怎么化得了劫啊？去看看殡仪馆里那些因车祸、烧死、

# 过劫要靠功德，需平时积累

生病死掉的年轻的人，全部都是不学佛啊（是，她也知道很需要功德）对了。一个人功德怎么来的？靠平时做的。没有机会怎么做功德？

（嗯） Wenda20180420 01:18:14

梦见会有纤维瘤  
要一门精进、吃素和许愿

Wenda20170409B34:57

# 不精进嘛多挨几刀，倒霉啊

骨头需动手术，学佛精进菩萨加持找到好医生；（他念得不是太精进的那种）不精进嘛多挨几刀，倒霉啊（明白，让他听录音，他听师父的。他们还需要在哪方面注意一点？）没什么注意，精进努力，学佛精进就可以了（好的。感恩师父） Zongshu202009291025

# 被白无常盯紧

她这个真的很麻烦，白无常管着她，盯她很紧（对，她自己都感觉被看住）对。等到自己感觉被看住的话，那基本上就是半条命了（她这个需要怎么做呢？）“怎么做？”早就应该怎么做了，现在还有很多人在不好好做呢（要更精进，是吗？）对，快要死了才知道怎么做。做人应该怎么做？做弟子连尊师重道都不懂，连师父都不尊重，还学什么佛？还为

# 被白无常盯紧

人师表呢！不要再搞了（对不起，师父。她这种情况如果不想让师父背业，在佛台前许愿第一拔先念多少张小房子？）她也用不着跟师父讲，她只要好好念经就可以了，消她自己的业力就可以了。

Zongshu2018011107:18

# 梦到菩萨说41岁要去西方极乐世界

(这个师兄该怎么办？)要许大愿，要精进啊(嗯)因为他下来的时候，肯定是跟菩萨说要乘愿要救人啊，现在只管自己吃喝玩乐或者自己享乐，那很快这辈子的福报——天上的福报享完了，他就回不去了。回不去的话，在回不去之前菩萨会收走的。在英国有个星象学家讲戴安娜的问题，就是这么讲的(对)说她在人间不能再怎么怎么……否则的话要收

# 梦到菩萨说41岁要去西方极乐世界

回去，否则她以后连天都回不去了。就是这个道理（我懂了，感恩师父。给师父还有东方台的师兄们拜年，恭祝师父在新的一年里弘法顺顺利利。师父，您保重法体，有些事情您就不要难过、操心了，您法体安康才是大家最大的福气）我很好啊，没有一个法门能够把你们带成这么规规矩矩、老老实实的（是的）没有一个法门能够上来就讲爱国爱民、遵纪守法的，只有我们心灵法门。所以我相信会越来越好的

Wenda20180218A01:05:35

精进会让自己离开孤独

学佛会让自己走出心灵的黑暗

170825 吉隆坡

# 精进就能断烦恼

只要去努力做就可以了。“无尽烦恼誓愿断”，你自己要断烦恼，有什么方法？精进就能断烦恼，拼命地去做就能断烦恼。有烦恼的时候少睡一点，多做一点事，把自己排得满满的，不停地做功德，烦恼很快就没了。

Wenda20170108A43:22

自主烦恼靠精进，  
解脱烦恼用恒心，  
放下烦恼靠念经。

4.17『美图视频』师父每日佛言佛语

# 精进就是想开

(我老是记着师父的话要忍辱，我就是天天忍)你忍辱的话，要精进的，要想开的，精进就是想开。你能听到师父《白话佛法》的录音吗？(我天天都看)好好听，好好看，对你有好处的。你今天打进电话，有福气啊，台长会帮你加持加持。你就是要改改脾气，不要像男人一样脾气，好吗？

Zongshu20170907 02:05

随缘而度，随缘而修，随缘而进  
能够修得精进的人  
他一定是一个随缘的人

170224 澳门

# 佛的意念是什么？

很多太太在家里念经念得像模像样，老公在旁边冷言冷语说几句话，你马上就忘记自己是菩萨了，就开始骂他了，你不就是没有用佛言佛语直接指导自己的现实生活吗？要用佛的意念来对应，脑子里都是佛的意念。佛的意念是什么？忍辱、精进、知足、平安就是福，要用智慧、般若……这些都是佛的意念，来对应它。

【白话FF】11-28

# 佛缘一线牵，慈悲在心怀

学佛只许前进不许后退，才能勇往直前！脱离人间的各种烦恼，才是真正的一个自由人，进步、努力、精进、善良，把所有人间的烦恼全部去除，心中就拥有慈悲，拥有爱，拥有包容，拥有圆融。

150121槟城

# 怎样才能拥有好心态

学佛时间越长的人，心态越好，就是这个道理。它不是说某一天马上就能够精进，成为一个好心态的，而是经过长期的锻炼，产生出一种善良的、宽容的、包容的、慈悲的、感恩的心态。那么这样的心态才能让你在人间活得长，才能让你在人间一直能够延续自己的这种善良的好心态。

Wenda20160715 01:23:02

# 调节阴阳五行

实际上学佛本身就是在调节，比方说你不学佛的时候脾气很坏，说明你在心中阳气比较重，阴气比较盛。你学了佛之后，知道调节了，不吵不闹，大家好好讲，忍辱精进，这已经在调节了。所以学佛实际上是最好的调节阴阳五行的，因为就算你风水再好，但是不如你念佛、念经好。

Wenda20160306B 21:49

# 记忆加深(大家一起默念)

一人家有本事，观世音菩萨给他注入能量，你就知道，第一，人家根基；第二，人家这辈子没修偏；第三，人家拼命地精进修行；精进修行才不会倒退，一定要向前，不停地向前，永远会得到菩萨的加持；如何今世就能得到福报：那就要做得大、做得深、做得厉害。比方说今生有两种福报是现世报：一个是你好得不得了，善得不得了，功德做得大得不得了，马上现世就报了，马上就给

慈爱  
心灵

# 记忆加深(大家一起默念)

你各方面好起来了；还有一种你本来不应该枪毙的，你不停地去做坏事…只有两种现世报是最快的：一种是大恶；一种是大善。像你们这种小恶小善就按照命运在走了，做一点点善事想马上现世就报，不可能的…不是很努力，要非常努力。只有精进、非常努力、拼命地去做就马上现世报了；让人家道心坚定，让人家学佛的精进心能够坚定的话，那也是一种度人，也是一种福报；（

# 记忆加深(大家一起默念)

七宝法财) 因为佛法离我们很远，只有精进去做才会受益，所以精进是非常重要的…如果不去努力地精进，得不到精进财；修福修德、与人为善、不搞别人、努力精进、不挑拨离间……这些都能让耳垂大，有福德；精进修行，原本淡的眉毛长出来了：这就是内分泌正常运作了，因为当一个人内分泌失调的时候，实际上跟他情绪、跟他一切都有关系的；女孩子脸色暗黄怎样改善：

慈爱  
心灵

# 记忆加深(大家一起默念)

第一，不看阴的东西，就是这些女孩子坚决不能看那些黄色的东西；第二，背晒太阳，不是脸晒太阳；第三，经常走路，正思维、正精进、正思念，什么想法都是正的，时间长了，她的血脉就会通了，想得通气色就会好，想不通气色就不好；能量强不强一个是他自己精进不精进，第二他自己善事做得多不多，正能量多不多。嘴巴里老讲坏话，心里老想其他的，他反而有麻烦：老想着

# 记忆加深(大家一起默念)

别人，你就能力很强了，所以很多人心里总是想着别人他做事反而很有力量；精进努力才能转运：“尽快转运程”，你有信心吗？你天天早上睡懒觉不好好念经，不精进，你说说看，你怎么转运程啊？；精进才能化解劫难；越精进，莲花离菩萨越近，劫也可以化掉：你有劫的时候，只要你也是很努力、很精进，这个劫照样可以化掉；杀业过重导致肺癌扩散，将被灵性带走：不是“蛮

# 记忆加深(大家一起默念)

精进的”，命都没了，还“蛮精进”……要玩命地这么修啊；过劫要靠功德，需平时积累：“很精进”的话，并不代表你了解她的内心，不代表她上辈子这个时候很精进，欠人家的总要还…如果想好好活着，就一个劫一个劫这么过，没有办法的。怎么样过劫呢？靠自己的功德。很多人不做功德，怎么化得了劫啊？去看看殡仪馆里那些因车祸、烧死、生病死掉的年轻人，全部都是不

# 记忆加深(大家一起默念)

学佛啊…一个人功德怎么来的？靠平时做的。没有机会怎么做功德？；梦见会有纤维瘤，要一门精进、吃素和许愿；骨头需动手术，学佛精进菩萨加持找到好医生：不精进嘛多挨几刀；她这个真的很麻烦，白无常管着她，盯她很紧…等到自己感觉被看住的话，那基本上就是半条命了…“怎么做？”早就应该怎么做了，现在还有很多人在不好好做呢…要更精进，快要死了才知道怎么

慈爱  
心灵

# 记忆加深(大家一起默念)

做；梦到菩萨说41岁要去西方极乐世界：要许大愿，要精进啊。因为他下来的时候，肯定是跟菩萨说要乘愿要救人啊，现在只管自己吃喝玩乐或者自己享乐，那很快这辈子的福报——天上的福报享完了，他就回不去了。回不去的话，在回不去之前菩萨会收走的；精进会让自己离开孤独，学佛会让自己走出心灵的黑暗；精进就能断烦恼，拼命地去做就能断烦恼。有烦恼的时候少睡一

# 记忆加深(大家一起默念)

点，多做一点事，把自己排得满满的，不停地做功德，烦恼很快就没有了；自主烦恼靠精进，解脱烦恼用恒心，放下烦恼靠念经；你忍辱的话，要精进的，要想开的，精进就是想开；随缘而度，随缘而修，随缘而进，能够修得精进的人，他一定是一个随缘的人；要用佛的意念来对应，脑子里都是佛的意念。佛的意念是什么？忍辱、精进、知足、平安就是福，要用智慧、般若……这些

# 记忆加深(大家一起默念)

都是佛的意念，来对应它；学佛只许前进不许后退，才能勇往直前！脱离人间的各种烦恼，才是真正的一个自由人，进步、努力、精进、善良，把所有人间的烦恼全部去除，心中就拥有慈悲，拥有爱，拥有包容，拥有圆融；怎样才能拥有好心态：学佛时间越长的人，心态越好，就是这个道理。它不是说某一天马上就能够精进，成为一个好心态的，而是经过长期的锻炼，产生出一种善

慈爱  
心灵

# 记忆加深(大家一起默念)

良的、宽容的、包容的、慈悲的、感恩的心态。那么这样的心态才能让你在人间活得长，才能让你在人间一直能够延续自己的这种善良的好心态；实际上学佛本身就是是在调节（阴阳五行），比方说你不学佛的时候脾气很坏，说明你在心中阳气比较重，阴气比较盛。你学了佛之后，知道调节了，不吵不闹，大家好好讲，忍辱精进，这已经在调节了。所以学佛实际上是最好的调节阴阳五行的，因为就算你风水再好，但是不如你念佛、念经好。

慈爱  
心灵

# 感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱  
心灵



# 每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部  
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

# 义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，  
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

\* 【管理义工】各项弘法事务 \* 【网站维护义工】修复维护帖子

\* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主

